

东吴 基金

基金周报

2008年6月10日

总第162期

专业理财交给我们 美好生活还给自己

基金数据

- 一周净值
- 基金排名

东吴视点

- 基金经理手记：美元走强和价格改革
- 市场综述：投资主题喜忧参半

东吴动态

- 公司动态
东吴基金举办“走进东吴—端午之约”活动
- 媒体报道
《上海证券报》：股市震荡期也可以买基金
《东方早报》：东吴行业：紧盯“价格管制”概念

常见问题

- 定期定投申购与单笔申购有什么不同之处？
- 办理了定期定投业务以后，还可以进行普通申购吗？
- 办理定投业务后，如何了解目前的份额和每月的投资情况？



东吴基金管理有限公司
Soochow Asset Management Co., Ltd.

地址：上海浦东新区源深路279号

邮编：200135

总机：021-50509888

传真：021-50509884

公司网址：www.scfund.com.cn

客服邮箱：service@scfund.com.cn

客服热线：021-50509666

出版部门：东吴基金市场营销部

风险提示：

本刊所提供资讯仅供参考，本公司对这些信息的准确性及完整性不作任何保证。在任何情况下本刊物中的信息或所表达的意见并不构成实际投资结果，也不构成任何对投资人的投资建议。投资有风险，敬请谨慎选择。

基金数据

○ 一周净值

基金名称 (代码)	06月02日		06月03日		06月04日		06月05日		06月06日	
	单位净值	累计净值								
东吴嘉禾 (580001)	0.7472	2.4672	0.7433	2.4633	0.7286	2.4486	0.7207	2.4407	0.7177	2.4377
东吴双动力 (580002)	1.8937	1.9937	1.8772	1.9772	1.8487	1.9487	1.8396	1.9396	1.8329	1.9329
东吴轮动 (580003)	0.9765	0.9765	0.9792	0.9792	0.9712	0.9712	0.9643	0.9743	0.96	0.96

○ 基金排名

基金简称	过去一周		过去一个月		过去三个月		过去六个月		今年以来		过去一年		过去两年 (104周)		成立以来 累计 净值增 长率
	增长率 (%)	排名	增长率 (%)	排名	增长率 (%)	排名	增长率 (%)	排名	增长率 (%)	排名	增长率 (%)	排名	增长率 (%)	排名	
混合基金-偏股型 (58)															
东吴嘉禾	-3.65	55	-8.97	50	-24.27	55	-29.98	53	-31.54	53	-10.64	45	102.96	27	188.13
股票基金-股票型 (136)															
东吴双动力	-3.56	123	-6.12	14	-16.83	34	-16.43	16	-14.37	3	10.59	17	--	--	92.17
东吴轮动	-1.57	--	-4.67	--	-4.00	--	-4.00	--	-4.00	--					-4.00

数据来源：中国银河证券基金研究中心

基金名称	最近一周	最近一月	最近三月	最近六月	今年以来		最近一年		最近两年		最近三年		设立以来
	回报率	回报率	回报率	回报率	回报率	排名	回报率	排名	年化回报率	排名	年化回报率 (%)	排名	总回报率 (%)
股票型基金(190)													
东吴嘉禾	-3.65	-8.75	-24.76	-29.35	-31.54	160	-6.52	158	38.58	85	48.17	51	183.67
东吴双动力	-3.56	-7.58	-17.66	-15.68	-14.37	2	16.31	13	--	--	--	--	92.10

专业理财交给我们 美好生活还给自己

东吴轮动	-1.57	-5.76	--	--	--	--	--	--	--	--	--	-4.00
------	-------	-------	----	----	----	----	----	----	----	----	----	-------

数据来源：晨星基金网 cn.morningstar.com

东吴视点

○ 基金经理手记

美元走强和价格改革

东吴基金

上周的最大事件莫过于越南发生了金融危机，似乎更加凶猛的后果还在后面。而目前问题在于金融危机能否蔓延到类似越南这种低外汇储备，外贸逆差和高通胀的国家。总体而言，这次金融危机可能在两个方面对中国造成冲击，首先，对于全球投资者而言，新兴市场是铁板一块，越南出现了危机，其他的国家都要受到牵连，短期内的资本外逃是不可避免的；其次，在无交割本金的远期市场，越南盾的贬值幅度超过30%，因此，对于中国出口而言，这将面临巨大的压力，如果周边国家效仿越南，出现的连锁反应无法估量。但是从长期看，我们认为越南危机可能对中国的在亚洲的经济地位反而是巩固。之前由于中国劳动力的成本在提高，部分跨国企业因而转移了部分的生产基地到东南亚国家。经历了这次危机之后，外资企业可能会发现，尽管东南亚国家的生产成本比较的低，但是面临的经济风险和政治风险却比中国高很多。另外从产业链角度而言，中国的产业链更加的完整，系统性风险更加低。因此，长期看将凸显中国在高端制造业产业链的地位，推动中国成为亚洲全方位的制造业中心的建立。

越南的这次危机，表面上看是当局在处理通货膨胀和汇率问题上面的不当所引发的，但是我们更加倾向于认为这场危机的背后隐含着美元汇率波动的因素。根据我们的观察，亚洲金融和较早的墨西哥金融危机都是由于美联储实施了强势美元政策。去年新兴市场尤其是越南都成为全球股市的翘楚，很大一部分在于弱势美元所引发的，而今年的调整则部分来自于市场对于美联储对于利率政策的改变立场的预期。

当然，美元走强可能终结全球大宗商品牛市，通胀压力获得缓解。国内的投资者比任何时候都关心通胀问题。伯南克表示目前比较关注通胀的风险，市场预计其可能关紧全球流动性泛滥的水龙头，这将不利于包括石油在内的大宗商品的继续上涨。

我们相信，在国内价格环比出现下降和外部通胀压力减缓的情况下，生产资料的价格改革将有序的展开。首先，下周公布的通胀数据可能低于8%，主要是由于食品价格环比下降和翘尾因素的原因。这将给当局提供比较好的时间窗口。其次，亚洲其他国家的价格改革正在启动。包括马来和印度在内的国家上调成品油的价格，当然这也将逐步刺破全球能源泡沫。其次，目前国家的财力无法支持中国无休止的补贴下去，4月份企业所得税同比下降11.9%，财政压力加重国家的负担。

因此，我们相信市场的最大风险来自于美元走强所造成的新兴市场的资产价格调整，而目前的中期主题则酝酿在价格改革之中，对于电力和石化板块的再次提价，投资者应该予以关注。

专业理财交给我们 美好生活还给自己

电话：021-50509888

网址：www.scfund.com.cn

公司地址：上海市浦东新区源深路279号

邮政编码：200135

○ 市场综述

投资主题喜忧参半

产品策略部

上周，大盘继续盘跌，成交量萎缩。电信重组未能被市场接受严重打击投资者信心，奥运概念成为唯一的亮点。上证综指全周下跌 3.02%，指数最高上摸 3483.61 点，最低探至 3312.72 点，报收 3329.67 点。沪深 300 指数跌幅为 3.37%。

周一早盘窄幅整理，午后做多能量有所释放，电力、券商、3G 概念股走强；周二，复牌的中国联通和招商银行表现不佳拖累大盘，指数全天窄幅波动，军工、奥运题材股走强，但 3G、电力、石化等回调；周三，大盘全天单边下挫，电信、银行、煤炭成为做空主力；周四，市场继续低迷，唯有军工、上海本地股相对强势；周五，大盘全天下跌 0.66%，沪市成交量萎缩至 434 亿元，创印花税调整以来的新低。

指数方面，全周仅有酒店旅游板块出现上涨，涨幅为 0.66%，奥运概念是主要上涨动力。跌幅最小的前五个行业分别是：供水供气（-0.47%）、房地产（-0.52%）、陆上运输（-1.09%）、电力（-1.45%）、民航（-1.54%），跌幅最大的前五个行业分别是：通信设备制造（-11.07%）、农业（-7.30%）、有色（-6.60%）、煤炭（-6.36%）、计算机硬件（-6.21%）。热议多年的电信业重组在上周尘埃落定，联通将自己的 CDMA 网作价 1100 亿卖给电信，同时与网通合并组成新联通，开发推广新一代 WCDMA 网。虽然该方案对于联通构成利好，但联通的股价却在复牌后的一周内大跌 15.09%。我们认为，市场对新联通管理层的磨合情况以及市场推广能力的担忧，加上港股电信股糟糕的表现是造成其大跌的主要原因。区域性地产公司在上周表现出色，带动地产板块的整体表现。其中，外高桥大幅上涨 28.89%，世茂股份上涨 10.31%，华侨城上涨 7.70%。大盘股普跌，中石油下跌 4.19%，中石化下跌 0.44%；工商银行下跌 0.17%，人寿下跌 1.29%，平安下跌 3.09%；神华下跌 10.03%。

周末央行宣布上调存款准备金率 1 个百分点，调整幅度不同于以往。按 5 月 M2 计算，预计冻结资金可达 4200 亿元。我们认为，持续的通胀压力，加速流入的热钱（我们预计 5 月份 FDI 数据可能较高），外贸顺差再次高涨，都有可能是促成此次央行动用数量型工具的触发因素。另一种可能是越南近期爆发的金融危机，管理层是否有提前预调的目的，我们将进一步观察。存款准备金率的上调对股市的影响，从实体层面，银行等金融机构，以及地产、中小型制造企业等对银行贷款依赖性较强的企业可能受到冲击；对市场本身，由于其幅度不同于以往，对心理的影响可能更大。

国际油价再创新高，加上失业率超出预期，雷曼兄弟爆出一季度可能出现亏损（去年同期大幅盈利），种种利空使美国股市在周末大幅下挫。我们认为在高油价+弱美元的背景下，欧美股市可能面临新一轮的调整，这也会对国内股市构成压力。从资金面来看，本周将有中国建筑首发上市，发行规模在 425 亿元左右。在目前本已信心缺乏的市场中，投资者如何看待这 425 亿的融资规模，也是我们所忧虑的。

近期越南爆发的金融危机应该引起足够重视。中国和越南在经济方面有着很多的相似之处，国内都是高通胀，又有大量的外汇流入，经济结构也以出口为主。因此越南的危机当引起管理层的重视。不排除此次出人意料的大幅提高准备金率就是因对的提前准备，而后续可能还将有相关政策出台。

从投资主题来看，也是喜忧参半。发改委负责人明确表态认可目前的成品油价格体制，意味着能源价格放开的预期只是市场的一厢情愿，石油、电力等板块可能出现震荡。当然，也不乏亮点，譬如电信业重组概念就依然具有吸引力。以新联通为例，其负责推广的 WCDMA 技术与此前的 CDMA 技术一脉相承，技术储备雄厚；与竞争对手 TD-SCDMA 相比，WCDMA 是全球范围内应用最为广泛的标准，配套终端种类也更多；同时目前联通的估值水平合理，以上周末收盘价计算，新联通（完成重组以后）08 年对应的 PE 为 24.3 倍，较具有吸引力。此外，国资背景的上市公司的重组

专业理财交给我们 美好生活还给自己

依然是值得研究的方向；奥运概念也可持续关注。

○ 公司动态

东吴基金举办“走进东吴—端午之约”活动

2008年6月5日和6日，东吴基金在公司总部分别举办了两场“走进东吴——端午之约”参访活动，活动分别邀请了上海工商银行和上海建设银行个金部总经理及各下属支行副行长、基金负责人等参加本次活动。东吴基金总裁徐建平等与建行上海分行来宾齐聚一堂，共同交流了当前市场证券走势、并就如何共同做好理财服务和投资者教育工作做了深入交流。

会上，东吴基金总裁徐建平表示，东吴基金经过三年多的发展，通过秉持价值投资理念、遵循规范流程制度、利用优秀投研团队取得了优秀的投资业绩，今年上半年新基金发行也获得了出色的成绩，被评为最具潜力的基金管理公司而为市场所瞩目。但基金产品除了业绩外，还需要优质的服务，需要基金公司和银行共同努力，通过不断的投资者教育、优质的理财顾问服务包括良好的服务态度、专业的理财规划和建议，更好地服务客户。

随后东吴基金投资总监王炯、投资副总监庞良永及相关投研人员，针对部分投资者就当前市场做了交流。东吴基金认为，首先，下周公布的5月CPI数据将会进一步回落，将加大市场放松紧缩性政策的预期；其次，美国次贷危机经过长时间的消化将暂告一段落，国际资本市场的企稳对国内A股将是利好；第三，未来一段时间是大小非减持压力最轻的阶段。为此目前点位市场下行概率相对较低，未来一段时间可能是一波行情的开始，投资者更应以理性思维指挥感性的冲动。

来自银行的嘉宾认为，通过对东吴基金的参观访问，与基金投资管理人员的沟通交流，更加深刻地了解了基金公司的内部运作、风险控制以及投资理念，对今后向客户提供更好的理财服务起了很大的帮助。东吴基金市场部负责人同时表示，东吴基金未来将举办更多的与银行渠道的合作和交流活动，一方面通过与银行渠道人员分享我们的研究成果来积极推进投资者教育工作，另一方面也希望能与银行共同服务好基金持有人，为客户提供优质的理财服务。

目前东吴基金共管理东吴嘉禾、东吴双动力、东吴轮动三只基金，基金业绩表现优异。截止6月4日上证综指下跌30%背景下，东吴双动力基金今年以来仅跌13.64%，远远超越大盘，位居所有同类基金第二，充分显示东吴基金卓越的投资管理能力。

○ 媒体报道

股市震荡期也可以买基金

2008年06月10日

来源：上海证券报

时间：2008年6月5日 14:00 - 15:00

地点：中国证券网 www.cnstock.com

嘉宾

专业理财交给我们 美好生活还给自己

钱巍：证券注册分析师 张剑辉：国金证券基金研究总监

访问人数：21369人 峰值访问人数：746人 发帖数：345帖

互动实录

坚持长期持有的心态

游客 97741 问：听闻股指期货即将推出，请问对于基金公司来说，有没有投资股指期货的相关规定，如果基金公司都可以通过期货对冲风险的话，是对指数型基金更有利还是对偏股票的基金更有利？

钱巍：股指期货的推出一定是个系统的过程，到目前为止中国股指期货还在筹备过程中，基金公司如何来通过股指期货对冲风险还是个大的课题，但是可以肯定的是对于股票型基金而言，参与股指期货只是对冲风险，确保收益的手段。

游客 96728 问：现在买新基金时机好不好？

钱巍：如果您的基金资产在您的全部投资中比例不是太高的话，可以购买一些。

游客 96109 问：请问东吴基金有哪些基金品种在现在的震荡市中表现较好，适合投资呢？

钱巍：东吴基金目前有3个基金：东吴嘉禾(580001)、东吴双动力(580002)、东吴行业轮动(580003)。我们认为购买基金还是要根据自身实际的情况采取合理的策略，比如定投，选择业绩稳定的基金购买等。

游客 97878 问：我持有的股票型基金有的已经一年了，但还是出现了亏损，请问，我该怎么操作？是继续持有，还是赎回？

钱巍：如果这位投资者是去年5-6月份购买的股票型基金的话，应该不会亏损很大的，可能感觉到离自己最好的收成时损失了不少。我认为如果您购买基金是出于家庭理财的资产配置的目的，应该坚持持有，可以更换稳健的基金品种。如果是处于短期的投机，也希望您能在大盘走稳后再赎回基金离场。

看好中国经济长期增长

游客 97741 问：想问一下您对当前的市况有什么看法？投资风险是否偏大？

张剑辉：阶段性看，尽管管理层可能推出融资融券、股指期货等业务提高市场的活跃程度的预期有助于保持政策效应的延续，但在通胀压力、业绩增长压力、长期资金供给压力等迷雾依然笼罩市场的背景下，我们认为市场将在政策预期与宏观数据等影响下出现区间震荡走势，建议选择基金还是注重风险控制。但从长期看，我们仍看好中国经济的长期增长，可以选择持续性投资管理能力出色的基金进行长期投资。

游客 96109 问：假设现在是逢低吸纳的好时机，那么，是选择1元面值的新基金还是跌破面值的老基金呢？

张剑辉：基金净值是通过基金持有的证券类资产按照公允价值及基金份额计算出来，净值的高低并不代表基金持

专业理财交给我们 美好生活还给自己

有证券类资产的市场价格是否高估或低估，因此净值并不是基金投资选择的重要参考因素。新基金由于发行结束后手中资产仅为现金，在弱市或者振荡市场环境下操作灵活性更好，对于市场短期变动的应对空间更广，在强势市场环境下则会因为建仓而影响短期收益，但从长期看，选择基金最重要的还是管理人的能力因素。

游客 97624 问：现在买刚建仓的基金是不是风险比较小？

张剑辉：正在建仓的基金仓位水平可能尚未达到契约约定的范围之内，因此从这个角度看处于建仓期的基金阶段性风险水平或会小于同类型的老基金。但随着基金建仓的完成，就不存在这一问题。

游客 97299 问：震荡市中是不是选择操作风格比较激进的基金收益更大？

张剑辉：对于市场，我们认为，通胀压力、业绩增长压力、长期资金供给压力等迷雾尚未散去，股指预期将在政策预期与宏观数据等影响下出现区间震荡走势。从结构性机会角度，可以把握以下几个方面：1、主流的蓝筹股在估值水平上处于相对（相对市场、相对行业历史水平）较低水平，如银行、钢铁等板块，新基金频发也有助于增加流入这些相对低估值蓝筹股的资金量，因此可以选择侧重配置低估值蓝筹股且风险水平适中的基金产品，如：华夏红利、博时主题行业、景顺长城内需增长、易方达平稳增长等基金。2、在经济增速下滑、企业盈利能力大幅波动的情况下，内需型消费服务行业稳定增长的吸引力将提高，如医药、零售、传媒、旅游、酒店、机场、水电、饮料、食品、运输、软件等行业。而在宏观调控的背景下，由政府主导的投资一般不会受到负面影响，甚至会得到加强，这也将为资本市场带来重要的投资机会，如农业、医疗等保障体系建设、铁路建设、电信投资、节能减排投入、新能源与替代能源等。

游客 97197 问：如今市场震荡得很厉害，股民投资多半亏损，基金有什么策略能最大范围规避风险吗？

钱巍：据不完全统计，当前大部分的个人投资者，亏损严重，有些投资者从2007年开始到目前还是不赚钱，但是投资基金还能获得50%左右的收益。基金在震荡市中的优势还是明显的，这取决于仓位的控制和行业个股的把握。

建立有效合理对冲机制

游客 96109 问：股指期货如果推出，对基金投资会产生什么影响吗？

钱巍：会产生一定的影响，最直接的是需要通过建立有效合理的对冲机制，对冲出现的市场性风险。这将会影响到基金的资产配置。

游客 96763 问：近期股市大跌，而我的几只基金净值也都大幅缩水，我是该赎回还是继续观望呢？

张剑辉：因为不知道具体得基金产品，无法给出明确建议。刚才得一个问题中我提到近阶段选择基金的思路，从结构性机会和阶段性机会角度出发进行，符合这些特征的基金建议不要盲目赎回。另外，我们仍看好中国经济的长期增长，可以选择持续性投资管理能力出色的基金进行长期投资，这类基金也不要轻易赎回。

（见习记者 徐婧婧整理）

嘉宾观点

合理配置家庭资产结构

专业理财交给我们 美好生活还给自己

钱巍

证券注册分析师，13年证券从业经历，先后任职于国内大型券商和上市公司资产管理部门，曾任第一财经特约评论员，现为东吴基金投资理财规划师。

值得注意的是，基金是投资者进行投资的重要工具和途径，与大部分个人散户投资者相比其抵御风险获取收益的能力大。但是面对市场出现连续下跌的系统性风险，基金也会面临净值下跌的风险，也就是说不是购买了基金就能够在任何时候都只赚不赔的。

债券型基金一定是个人家庭资产的重要配置品种，因为它具备收益稳定性和适当的流动性。我们认为投资者一定要根据自身的风险偏好在资产配置中配置债券型基金。

我们认为在任何时候持有同类的基金的风险是很大的。也就是说，股市涨的时候，投资者手里全部是股票型基金；或者跌的时候手里都是债券型基金的操作方法是不对的。合理的配置家庭资产结构，根据自身的风险偏好来配置基金是稳健的投资策略。

选基金要注重风控

张剑辉

国金证券基金研究总监，清华大学硕士，5年以上基金研究经验，参与课题《合资基金管理公司运作评价》获证券业协会基金类科研课题一等奖。

对于市场，我们认为，通胀压力、业绩增长压力、长期资金供给压力等迷雾尚未散去，股指将在政策预期与宏观数据等影响下出现区间震荡走势。因此，我还是建议注重控制风险，可以从时机选择能力及操作灵活性、行业板块间比较等角度出发，把握市场阶段性和结构性的机会，筛选适当的基金构建投资组合。另外，从长期投资以及分散风险角度考虑，持续性投资管理能力出色的基金仍是长期选择的重点，而适当配置 QDII 基金可以分散单一市场风险。

对于普通的投资者而言，建议首先要了解产品的预期风险收益水平，比如从类型上看，股票型基金风险水平 > 混合型基金 > 债券型基金 > 货币市场基金，根据自己的风险承受能力选择适合的风险类型的基金产品。接下来，对于新基金可以从产品具体设计、基金经理及投研团队能力、基金公司综合能力等几个角度进行进一步的选择，如产品的具体投资定位（如大盘股、小盘股等等）、基金经理及投研团队的投资管理能力及操作风格是否与新产品相匹配等等。（见习记者 徐婧婧整理）

东吴行业：紧盯“价格管制”概念

2008-6-7 东方早报

4月17日，东吴行业轮动基金（580003，简称东吴行业）以总额31亿元的成绩结束募集，成为弱市中募集资金比较理想的新基金。业内人士分析认为，这主要归因于东吴基金提出的“行业轮动”概念在东吴价值成长双动力基金（580002，简称东吴动力）中所取得的良好效应的延续。

尽管东吴动力已经使用了行业轮动概念，但是东吴行业是国内首只明确提出以行业轮动为投资策略的基金产品。

专业理财交给我们 美好生活还给自己

在“行业轮动”概念刺激下，近一段时间，东吴行业基金表现好于大盘。数据显示，与5月上证指数7%的跌幅相比，东吴行业同期的净值只跌了4.3%。

东吴行业的资产组合中，股票投资比例约为基金资产的60%~95%，是一只典型的股票型基金。随着认购的结束，东吴行业进入了建仓期。业内不少声音认为6月将成为基金建仓的良好时机，而近日来走势不错的东吴行业轮动究竟会将哪些股票收入囊中？

东吴基金公司策略报告显示，第二季度东吴基金的投资方向是具有成长优势和估值优势的行业，投资主线上首先关注医药、电力设备，其次是饮料、商业零售、家电、汽车等，再次是地产、银行，而具有提价能力的行业如钢铁、化工作为最后的投资主线。

来自WIND的数据显示，截至一季度末，东吴基金所持有的十大重仓股中消费类股票占了三只，分别为泸州老窖（000568）、伊利股份（600887）、五粮液（000858）。东吴基金的模范基金东吴嘉禾（580001）的前十大重仓股中出现了泸州老窖、天奇股份（002009）、五粮液、华微电子（600360），投资也主要集中在消费类。

国金证券报告认为，新成立的东吴行业基金将通过对行业轮动规律的把握，侧重投资于预期收益较高的行业，并重点投资具有成长优势和竞争优势的上市公司，追求超额收益。依托东吴基金的研究平台，遵循东吴基金的投资方向，东吴行业持股可能会偏好具有成长优势和估值优势的行业，如饮料、商业零售等消费类股票。

此外，值得一提的是有着八年从业经验的东吴行业轮动基金经理庞良永曾经在接受媒体采访时透露了他所青睐的五类行业：第一，那些存在较大国际价差且年内仍存在供求失衡的行业，如水泥、轮胎、钢铁、化肥和农药等；第二，房地产；第三，上海本地股；第四，与紧缩政策和价格管制拐点预期相关的行业，如煤、电、油等；第五，具有成长性优势，且2009年具有估值优势的生物医药和新能源行业。

常见问题

Q：定期定投申购与单笔申购有什么不同之处？

A：定期定投与单笔申购是申购基金的不同方式，两者并没有绝对的优劣之分，主要看投资人对风险和收益的偏好。在低点买进、高点卖出是每个投资人的期望，但并非每个人都能有效掌握好买卖时点。相对于单笔申购，以定期定投方式投资无需考虑进入时点，定期申购可以逐步摊薄成本，因此节省了花费在投资时点判断上的时间和精力。

定期定投的投资方式非常适合缺少时间关注市场变动的投资者，以及以中长期获利为目标的投资，包括子女教育投资基金、退休养老基金等投资品种。

Q：办理了定期定投业务以后，还可以进行普通申购吗？

A：投资者可以办理东吴基金旗下所有基金或部分基金的定期定投业务，投资者办理了定期定投业务，不影响基金的普通申购。投资者仍可以进行单笔申购，定投和普通申购的基金份额逐笔累计，投资者可以随时查询基金帐户份额信息。

Q：办理定期定投业务后，我如何了解目前的份额和每月的投资情况？

A：投资者办理定期定投业务后，可以通过以下方式查询基金交易明细及基金份额信息：



- (1) 登陆东吴基金网站 www.scfund.com.cn 的“帐户查询系统”及拨打客户服务热线 021-50509666 进行查询
- (2) 东吴基金于每季度结束后 15 个工作日内邮寄交易明细对帐单，投资者收到后可以查询，或者通过“帐户查询系统”订阅电子对帐单，以电子邮件方式发送至投资者电子邮箱。
- (3) 投资者也可以通过代销银行机构查询基金信息。

○ 东吴嘉禾优势精选混合型基金

基金管理人	东吴基金管理有限公司	基金托管人	中国工商银行
基金经理	魏立波		
投资对象	法律法规允许基金投资的具有良好流动性的金融工具。其中 30-95% 的基金资产投资股票，投资债券资产不高于基金资产的 60%，现金类资产最低比例为 5%。		
投资目标	分享中国经济的成长，中低风险水平获得中长期较高收益		
选股方式	三重比较优势选股模型		
操作策略	周期持有、波段操作		
销售机构	工商银行、建设银行、交通银行、华夏银行、招商银行、中信银行、深圳发展银行、民生银行、东吴证券、海通证券、银河证券、国泰君安、中信建投证券、湘财证券、国信证券、华泰证券、广发证券、兴业证券、长城证券、国联证券、申银万国证券、联合证券、世纪证券、金元证券、光大证券、天相投顾、东吴基金管理有限公司直销中心		

○ 东吴价值成长双动力股票型证券投资基金



基金管理人	东吴基金管理有限公司	基金托管人	中国农业银行
基金经理	王炯		
投资理念	把握价值成长动力、风格动态配置、追求超额收益		
比较基准	75%*新华富时 A600 指数+25%*中信标普全债指数		
投资范围	股票、债券、权证和法律法规或中国证监会允许基金投资的其它金融工具。其中，股票投资比例为基金资产的 60%-95%，债券投资比例为基金资产的 0-35%，现金以及到期日在一年以内债券等短期金融工具资产比例合计不低于基金资产净值的 5%。权证投资比例不高于基金资产净值的 3%。		
风险收益特征	进行主动投资的股票型基金，其风险和预期收益均高于混合型基金，在证券投资基金中属于风险较高、收益较高的基金产品。		
销售机构	农业银行、工商银行、建设银行、交通银行、华夏银行、招商银行、中信银行、深圳发展银行、民生银行、东吴证券、海通证券、银河证券、国泰君安、中信建投、兴业证券、华泰证券、国联证券、申银万国、联合证券、中银国际、招商证券、东方证券、广发证券、财富证券、安信证券、江南证券、中信万通、光大证券、金元证券、湘财证券、长城证券、齐鲁证券、渤海证券、世纪证券、天相投顾		

○ 东吴行业轮动股票型基金

基金管理人	东吴基金管理有限公司	基金托管人	华夏银行
基金经理	庞良永		
投资对象	法律法规允许基金投资的具有良好流动性的金融工具。其中股票投资比例为 60%-95%，债券投资比例为 0-35%，现金类资产最低为 5%，权证投资比例 0-3%。		
投资目标	通过对行业轮动规律的把握，侧重投资于预期收益较高的行业，并重点投资具有成长优势、估值优势和竞争优势的上市公司股票，追求超额收益。		
选股方式	东吴行业轮动识别模型 及 三重优势标准选股		
操作策略	行业轮动		
销售机构	工商银行、建设银行、农业银行、邮储银行、交通银行、华夏银行、招商银行、中信银行、深圳发展银行、民生银行、东吴证券、海通证券、银河证券、国泰君安、中信建投、兴业证券、华泰证券、国联证券、申银万国、联合证券、中银国际、招商证券、东方证券、广发证券、财富证券、安信证券、江南证券、中信万通、光大证券、金元证券、湘财证券、长城证券、齐鲁证券、渤海证券、世纪证券、天相投顾、东吴基金管理有限公司直销中心		



东吴基金管理有限公司
Soochow Asset Management Co., Ltd.

基金周报

2008年6月10日

总第162期

专业理财交给我们 美好生活还给自己

电话：021-50509888

网址：www.scfund.com.cn

公司地址：上海市浦东新区源深路279号

邮政编码：200135